

(../././zhzyyx/index.shtml)

行业要闻

关于学会

主要职能

专题平台

重要活动

(../././zhzyyx/hangyeyaowen/hangyeyaowen.shtml)

所在位置: 首页

### 流派名家聚南京 共话发展与传承

(../././zhzyyx/index.shtml)>行业要闻

发布时间: 2018-09-03

(../././zhzyyx/hangyeyaowen/hangyeyaowe

9月1日,由中华中医药学会主办,南京中医药学会、南京市中医院承办、南京金陵医派中医药研究中心协办的“全国中医药学术流派传承发展南京论坛暨中华中医药学会学术流派传承分会首届年会”在江苏省会议中心召开。原国家卫生和计划生育委员会副主任、国家中医药管理局原局长、中华中医药学会王国强会长、国家中医药管理局人事教育司金二澄副司长、江苏省卫计委朱岷副主任等领导 and 国医大师王琦教授、韦贵康教授、邹燕勤教授出席,论坛开幕式由中华中医药学会刘平副秘书长主持。



中华中医药学会王国强会长讲话



国医大师王琦教授(左一)、邹燕勤教授(左二)、韦贵康教授(左三),国家中医药管理局人事教育司金二澄副司长(右二)出席论坛



中华中医药学会刘平副秘书长主持论坛开幕式

本次论坛以“流派纷呈新时代 传承发展新征程”为主题，来自国家中医药管理局第一批认定的64家中医学学术流派传承工作室、国内200余家单位的流派传承人和专家学者参加学术交流与研讨。

王国强会长在讲话中系统回顾了近年来中医学学术流派建设取得的成就，梳理了中医学学术流派传承与发展中面临的问题，也为今后中医学学术流派分会的工作指明了方向。王会长强调，传承发展中医学学术流派，必须坚定文化自信，以传承为根基，以创新为生命，以人才培养为核心，以提高疗效为目标，以学习交流为要务，以党的领导为保证。

本次论坛设内科、骨伤与外科、妇儿科、针灸推拿、金陵医派、青年与优才等6个分论坛，内容丰富多彩。北京中医药大学王庆国教授、安徽中医药大学王键教授、浙江省中医药学会陈学奇教授、南京中医药大学王旭东教授、山东中医药大学王新陆教授、黑龙江中医药大学附属第一医院姜德友教授等来自各中医学学术流派的著名学者、临床专家共奉献了60多个专题报告，涉及流派政策解读、流派传承经验、重点技术进展、名中医工作室建设、优秀人才培养、岗位适应力培养、流派文化建设、流派创新、青年中医疑难病例辩论等领域。



北京中医药大学王庆国教授 安徽中医药大学王键教授



浙江省中医药学会陈学奇教授 南京中医药大学王旭东教授

本次论坛回顾、总结了近年来中医学学术流派传承研究的成果，同时将开启中医学学术流派发展的新篇章。



论坛主会场

**相关链接**

请选择

请先选择机构类型

GO

查看全部导航

中華中醫藥學會

电话：64201986

地址：北京市朝阳区樱花园东街甲4号

[联系我们](#) [技术支持](#) [问题反馈](#) [加入收藏](#) [网站地图](#)

中华中医药学会 京ICP 备08009654号 京公网安备110105001699号

Copyright © 2007 - 2891